## США обеспокоены положением со свободой слова в Центральной Азии

Помощник госсекретаря США по делам Южной и Центральной Азии Ниша Десаи Бисвал в интервью корреспонденту Радио Свобода/Радио Свободная Европа Рикарду Юзвяку высказала серьезную озабоченность отношением к журналистам и свободе СМИ в регионе.
По её словам, отношение, с которым сталкивались журналисты в последние пару лет, будь-то притеснения или задержания преследования или жестокое обращение в тюрьме - являются абсолютно неприемлемыми. "Мы очень обеспокоены этим", - заявила Ниша Десаи Бисвал. "Это тот вопрос, который мы постоянно поднимаем на переговорах с правительством этих стран и, прежде, всего Туркменистана", - подчеркнула она.
По словам представителя США, правительство Туркменистана обязано выполнять свои обязательства по международному праву в рамках международной декларации прав человека, и в соответствии с собственной конституцией по защите и обеспечению прав человека "Думаю, что отношение, с которым сталкиваются журналисты, совершенно неприемлемо", - подчеркнула она.
Говоря о Казахстане, где были задержаны блогеры после того, как выразили поддержку протестов, произошедших весной, Бисвал назвала это "глубоко прискорбным" развитием событий.
Казахстан является важным партнером и все чаще играет роль лидера в регионе, отметила Бисвал. Она напомнила, что в течение двух лет Казахстан является непостоянным членом Совета Безопасности ООН и, по мнению американской представительницы, должен стремиться быть примером, страной, которая развивает права и свободы человека и предоставляет возможности для выражения политического протеста.
http://www.centralasian.org/a/28164025.html?ltflags=mailer